
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE ABRIL DE 2021 ATRAVÉS DE 

VÍDEOCONFERÊNCIA. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 
CASA,  E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA 
DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA 
DOS INFECTADOS. 
 
A PALAVRA DE DEUS TEM A FORÇA PARA DERROTAR SATANÁS. POR 
ISSO, É PRECISO CONHECER BEM, LER, MEDITAR E ASSIMILAR A 
BÍBLIA". OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DA CARTA DE SÃO 
PAULO AOS EFÉSIOS 6, 10-20 
 

10.Finalmente, irmãos, fortalecei-vos no Senhor, pelo seu soberano poder. 
11.Revesti-vos da armadura de Deus, para que possais resistir às ciladas do 
demônio. 12.Pois não é contra homens de carne e sangue que temos de 
lutar, mas contra os principados e potestades, contra os príncipes deste 
mundo tenebroso, contra as forças espirituais do mal (espalhadas) nos 
ares.* 13.Tomai, portanto, a armadura de Deus, para que possais resistir 
nos dias maus e manter-vos inabaláveis no cumprimento do vosso dever. 
14.Ficai alerta, à cintura cingidos com a verdade, o corpo vestido com a 
couraça da justiça, 15.e os pés calçados de prontidão para anunciar o 
Evangelho da paz. 16.Sobretudo, embraçai o escudo da fé, com que possais 
apagar todos os dardos inflamados do Maligno. 17.Tomai, enfim, o capacete 
da salvação e a espada do Espírito, isto é, a Palavra de Deus. 18.Intensificai 
as vossas invocações e súplicas. Orai em toda circunstância, pelo Espírito, 
no qual perseverai em intensa vigília de súplica por todos os cristãos. 19.E 
orai também por mim, para que me seja dado anunciar corajosamente o 
mistério do Evangelho, 20.do qual eu sou embaixador, prisioneiro. E que 
eu saiba apregoá-lo publicamente, e com desassombro, como é meu dever!" 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 



NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
 
PRIMEIRO SECRETÁRIO CHAMADA: 
 
01 - INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO 
02 - EDMILSON LEOCÁDIO SAMPÁIO 
03 - JOÃO BATISTA VIANA 
04 - ANTÔNIO GILDÁZIO SAMPAIO MENEZES 
05 - ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO 
06 - EUGENILCE FREITAS PONTES 
07 - EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS 
08 - FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS  
09 - JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES 
10 - RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES; E 
11 - SOCORRO OSTERNO NEVES   
  
PRESIDENTE: 
  
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
ANTERIOR ESTÁ EM DISCUSSÃO. (NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).  
  
MANIFESTAÇÃO DOS VOTOS DOS VEREADORES NA ATA: 
  
01 - JOÃO 
02 - GILDÁZIO  
03 - EDILSON  
04 - RUSEMBERG  
05 - EUGENILCE  
06 - ERASMO  
07 - ALENCAR  
08 - SOCORRO  
09 - ROBÉRIO   
10 - EDMILSON; E,  
11 - INÁ.  
     
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN  
  
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
VETO PARCIAL A EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 
002/2021, DE 19 DE JANEIRO DE 2021, QUE “FACULTA O ENVIO DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS MENSAL DO EXECUTIVO A CÂMARA 
MUNICIPAL EM DOCUMENTOS DIGITAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 



 
VETO PARCIAL A EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 
009/2021 DE 05 DE FEVEREIRO DE 2021, QUE “DISPÕE SOBRE A 
CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A 
NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 
NOS TERMOS DO INCISO IX, DO ARTIGO 37, DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
 
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 004/2021 DE 18 DE FEVEREIRO DE 
2021, DESTA COLENDA CASA LEGISLATIVA, QUE “DECLARA COMO 
SERVIÇO ESSENCIAL NO MUNICÍPIO DE MARCO/CE AS ATIVIDADES 
DESENVOLVIDAS EM IGREJAS E TEMPLOS DE QUALQUER NATUREZA 
RELIGIOSA”; 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
  
EM CONSONÂNCIA COM A PRESIDÊNCIA, OS MEMBROS DESTA CASA 
ABDICARAM DO USO DA TRIBUNA NAS SESSÕES ORDINÁRIAS 
REMOTAS.   
  
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
  
DAREMOS INICIO À ORDEM DO DIA, COM A SENHORITA MARIA JOSÉ 
EFETUANDO A LEITURA DAS MATÉRIAS.  
 
PARECER DA COMISSÃO DE LJR AO VETO PARCIAL A EMENDA 
MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 002/2021, DE 19 DE JANEIRO DE 
2021, QUE “FACULTA O ENVIO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS MENSAL DO 
EXECUTIVO A CÂMARA MUNICIPAL EM DOCUMENTOS DIGITAIS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
  
PRESIDENTE:  PARECER E VETO PARCIAL AO PL 002, DO PODER 
EXECUTIVO ESTÃO EM DISCUSSÃO.  (NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO E/ 
OU ENCERRADA A DISCUSSÃO). 
 
MANIFESTAÇÃO DOS VOTOS DOS VEREADORES AO VETO 002/2021, 
COM RESPECTIVO PARECER: 
  
01 – JOÃO; 
02 – GILDÁZIO;  
03 – EDILSON;  
04 – RUSEMBERG;  
05 – EUGENILCE;  
06 – ERASMO;  
07 – ALENCAR; 
08 – ROBÉRIO;  
09 - SOCORRO;    
10 – EDMILSON; E, 
11 – INÁ. 



PARECER DA COMISSÃO DE LJR AO VETO PARCIAL A EMENDA 
MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 009/2021, DE 05 DE FEVEREIRO 
DE 2021, QUE “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO 
DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO 
ARTIGO 37, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; 
 
PRESIDENTE:  PARECER E VETO PARCIAL AO PL 009, DO PODER 
EXECUTIVO ESTÃO EM DISCUSSÃO.  (NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO E/ 
OU ENCERRADA A DISCUSSÃO). 
 
MANIFESTAÇÃO DOS VOTOS DOS VEREADORES AO VETO 009/2021, 
COM RESPECTIVO PARECER: 
  
01 – JOÃO; 
02 – GILDÁZIO;  
03 – EDILSON;  
04 – RUSEMBERG;  
05 – EUGENILCE;  
06 – ERASMO;  
07 – ALENCAR; 
08 – ROBÉRIO;  
09 - SOCORRO;    
10 – EDMILSON; E, 
11 – INÁ. 
 
 
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 004/2021, DE 18 DE FEVEREIRO DE 
2021, DESTA COLENDA CASA LEGISLATIVA, QUE “DECLARA COMO 
SERVIÇO ESSENCIAL NO MUNICÍPIO DE MARCO/CE AS ATIVIDADES 
DESENVOLVIDAS EM IGREJAS E TEMPLOS DE QUALQUER NATUREZA 
RELIGIOSA”; 
 
PRESIDENTE:  PARECER E VETO TOTAL AO PL 004, DE AUTORIA DA CMM 
ESTÃO EM DISCUSSÃO (NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO E/ OU 
ENCERRADA A DISCUSSÃO). 
 
MANIFESTAÇÃO DOS VOTOS DOS VEREADORES AO VETO PARCIAL AO 
PL 004/2021, COM RESPECTIVO PARECER: 
 
01 – JOÃO; 
02 – GILDÁZIO;  
03 – EDILSON;  
04 – RUSEMBERG;  
05 – EUGENILCE;  
06 – ERASMO;  
07 – ALENCAR; 
08 – ROBÉRIO;  
09 - SOCORRO;    



10 – EDMILSON; E, 
11 – INÁ. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AOS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS, E PEÇO QUE 
FIQUEM ATENTOS A EVENTUAIS NECESSIDADES DE SEREM 
CONVOCADOS ORDINARIAMENTE OU EXTRAORDINARIAMENTE 
DURANTE A PANDEMIA (CORONAVÍRUS). ASSIM, DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO.  


